

# 玉苒廈之書沉思語錄

## *A Thought to Ponder from The Urantia Book*

### *Evidence*



“Rather should such manifestations of mercy and forbearance by human beings be taken as evidence that mortal man is indwelt by the spirit of the living God; that the creature is, after all, divinity motivated.”

### 證據

「人類的這種仁慈寬厚的表現，更應被視為凡人是由永活之神的靈所內駐之證據；歸根結底，該受造物是由神性所激發的。」

26:11-5 凡人受造物一定要找到神。造物之子則在找到人這種最低微的意志受造物之前，從未停息過。毫無疑問，造物之子與其凡間子民，都在為未來某種未知的宇宙服務做準備。二者都在穿越經驗性宇宙的全域，也都在為其永恆使命而在接受教育和培訓。在所有宇宙中，正在發生著一種人性與神性之間的獨特交融，即受造物與造物者之間的揉合。不經思考的凡人們，總是把神性仁慈與寬容的表現，尤其是針對弱者、代表受困者的表現，歸結為一個擬人化之神的表現。這真是一個莫大的錯誤！人類的這種仁慈寬厚的表現，更應被視為凡人是由永活之神的靈所內駐之證據；歸根結底，該受造物是由神性所激發的。